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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1 BELGIQUE DES ORIGINES à 1948
En album YVERT et sur feuilles FO collection de TP, PA, SERVICE, BLOCS etc. dont nombreux 
rares 
Tous état
Cote TTFC

500

  2 FRANCE, ANDORRE, ALGERIE, MAROC & TUNISIE
Dans un album YVERT & sur feuilles FO, Nombreux BLOCS DE QUATRE CD, après 1900, la plupart 
N** tous états.
Cote TTFC

350

  3 FRANCE APRES 1900
Dans un album ensemble important de TP d'usage courant des PREOS et quelques divers pour la 
plupart N** et N* avec nombreuses variétés des MILL. des CD etc. 
Etat divers
Cote TTFC

  4 FRANCE 1849/1946 
En album TP, PA N**, N* & OBM. 
Tous états
Cote TFC

  5 FRANCE PA 16 à 19 & 24 à 27 & divers
En album étude des cylindres sur plus de 230 CD de France et quelques CFA. La plupart des CD de 
4 TP N** & 1 TP N*
TB état général
Cote TTFC

500

  6 FRANCE PA 17, 18 & 19
Dans 2 classeurs ensemble de CD de 4 TP N** dont PA 17 + de 100 CD - PA 18, 35 CD et PA 19, 24 
CD
TTB état
Cote TFC

150

  7 MONACO
En album ensemble important de TP N**, N* & quelques OBL. dont nombreux CD, 2 BLOCS de 1949 
etc. 
TB état
Cote TTFC

450

  8 MONACO 
Dans 3 classeurs gros ensemble dont 7 BLOCS de la croix rouge de 1951 N**, 10 series TAXE N° 
39A à 55 en N** des MILL, et des TP divers tous états. A voir
Cote TTFC

1000

  9 MONACO
Dans 2 gros classeurs de stock TP N** en feuilles, morceaux de feuilles etc. nombreuses séries 
TB état général
cote TTFC

700

 10 MONACO
Dans une caisse en carton ensemble important de TP, PA, PREOS, TAXES, CARNETS et BLOCS 
N** sauf exception, forte faciale, nombreux TP modernes. 
TTB
Cote TTFC

650

 11 COLONIES FRANCAISES EN MAJORITE 1935/1947
Dans un album THIAUDE, collection de TP, PA N* & N**
TB état général
Cote TFC

400
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 12 FRANCE FICTIFS 1935/1981
En classeur important ensemble N** pratiquement tous en CD de 4 TP N**, des CARNETS, des TP 
rares 
TTB état
Cote 2009 : 2500

320

 13 REUNION "CFA"
En classeur ensemble important de CD de 4 TP d'usage courant N** ainsi que des TAXES 
SUP état.
Cote TTFC

300

 14 FRANCE 
En classeur ensemble de 40 CD de 4 TP N** du N° 842 A "Vallée de la Meuse" et + de 50 CD N** du 
N° 843 du "Mont Gerbier de Jonc"
TB état
Cote 3500+

180

 15 MONACO SERIE DE 1956
Séries complètes des n° 453/472 soit 20 valeurs en 10 feuilles de 30 TP N** + PA 61 et PA 62 en 
une feuille de 30 PA N**. TTB
Cote 5235

460

 16 FRANCE 1849/1966
En très gros album YVERT collection de TP de France N**, N*, N(*) & OBL.+ divers - tous états, 
ensemble à travailler
Cote : TTFC 

950

 17 FRANCE 1906/1959
En album collection de TP N**, N* et OBL. + divers tous états
Cote : TFC

150

 18 FRANCE
Dans un carton ensemble de TP N** dont nombreux blocs et CD de TP d'usage courant et des 
commémoratifs.
Faciale 13 000 + NF soit 1980 €+
TTB

780

 19 FRANCE
Dans un classeur de stock ensemble de TP N** dont usage courant, nombreux commémoratifs, 
BLOCS & CARNETS Faciale 13 000 + NF soit 1980€+
TTB

800

 20 FRANCE
Dans 3 classeurs de stock ensemble de TP N** d'usage courant en feuilles complètes de 100 TP, la 
presque totalité entre les Sabines de 1977 et les Mariannes de Luquet de 1997. 
Faciale 55 000+ NF soit 8380 €+
TTB

3300

 21 FRANCE
Dans 2 boites en carton, ensemble important de + de 4500 CD de 4 TP N** Cheffer, Béquet, Blasons, 
décaris etc. Faciale 10 000 NF+ soit 1500 €+
TTB

550

 22 FRANCE
Dans une grande caisse en carton ensemble très important de TP N** d'usage courant en majorité 
aux types Sabine, Liberté et Marianne du bicentenaire, des milliers de CD de 4 TP et beaucoup au 
dessus de 2F de Faciale 
Faciale 75 000 NF+ soit 11400 €+
TTB

4350
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 23 FRANCE
Dans deux grandes boites en carton, ensemble très important de TP N** d'usage courant entre 1977 
et 2000 soit les Sabine, Liberté, Marianne du bicentenaire et Marianne de Luquet tous en blocs de 20 
TP bas de feuilles
Faciale 150 000+ NF soit 22800 €+
TTB

8700

 24 FRANCE
Dans une boite en carton ensemble important de CARNETS de 10 et 20 TP aux types Marianne de 
Briat, Liberté et Marianne du 14 juilllet (avec gomme ou adhésif, dentelé et non dentelé etc.) ainsi que 
des carnets à composition variable.
Faciale 30 000 NF+ soit 4500 €+
TTB
Cote TTFC

1800

 25 FRANCE
Dans un carton ensemble de TP et CARNETS N** aux types Liberté et Sabine.
Faciale 17 000 NF + soit 2500 € +
TTB

1100

 26 FRANCE
Dans une boite en carton ensemble de carnets N** aux types Cheffer, Béquet, Liberté et Briat de 5, 
10 et 20 TP (gomme ou adhésif)
Faciale 13 000 NF + soit 1900 € +
TTB

750

 27 FRANCE
Dans un grand carton ensemble important de TP N** d'usage courant et de TP commémoratifs (TP, 
BLOCS, CARNETS) en feuilles et en égrenés. 
Faciale 35 000 NF + soit 5000 €
TTB

2000

 28 FRANCE
En classeur ensemble important de 2,70 NF Marianne de Béquet en bandes de 20 TP N**, bas de 
feuilles
Faciale 10 000 NF + soit 1500 € +
TTB

650

 29 FRANCE EMPIRE DENTELÉ  
20c bleu BLOC de huit N** (plis de gomme et un pli sur un TP)  
TB présentation et signé 
Cote 3500++

 30 FRANCE EMPIRE DENTELÉ  
20 c bleu BANDE de trois N** (dents du haut avec rouille)  
B présentation
Cote 1200 

 31 FRANCE
Dans une boite en carton ensemble de + de 260 carnets de 5, 10 et 20 TP N** aux types Cheffer, 
Marianne de Bequet, Liberté et Sabine 
TTB
Cote TTFC

400
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 32 FRANCE AVANT & APRES 1960
Une grande caisse en carton contenant un album de TP d'usage courant CD N** (Chaines brisées, 
Mazelin); Un album de 1973 contenant des CD N** et divers; 1 album de petites variétés sur des TP 
d'usage courant surtout le type Gandon en N**, N* et OBL. etc..
TB état général
Cote TTFC

600

 33 FRANCE 1930/1990
Dans 2 albums CERES "PRESIDENCE" vert Empire avec étuis, sur feuilles Présidence collection 
1930 à 1962 & sur feuilles Présidence et de 1963 à 1990 TP, SERVICE, etc. N** sauf exception - 
TTB
cote TTFC

 34 MONACO 1968/1980
Sur feuilles CERES "PRINCESSE" collection de TP, BLOCS, etc. 
N** + quelques divers - TTB
Cote TTFC

230

 35 TIMBRES DE SERVICE
Ensemble de TP par plusieurs exemplaires N** 
TTB
Cote TFC

65

 36 FICTIFS & DIVERS
Important ensemble de toutes époques dont TP N**, essais de PUB "Polymédias" pour carnet de 10 
TP, feuilles, égrenés dont Cd, roulette et très bonnes valeurs (N° 127, 135, 136 etc.)
TB ensemble
Cote TTFC

300

 37 FRANCE AVANT 1960
Dans une grande caisse en carton ensemble important de TP N** dont très nombreux CD, beaucoup 
de bons TP, pour spécialiste
TTB 
Cote TTFC

900

 38 MARIANNE DE GANDON
Dans une boite en carton ensemble de CD de 4 TP N** typo et en taille douce petits et grands 
formats
TTB
Cote TFC

250

 39 FRANCE 
Ensemble important de carnets de 10 TP rouge "adhésif" de Marianne de Briat, de Luquet et de 
lamouche en bandes de cinq carnets se tenant, soit une faciale totale pour cet ensemble de 3200 €
TTB

1600

 40 FRANCE
Plus de 1500 carnets de 10 TP rouge "adhésif" cisaillé en ligne de Marianne de Luquet
Faciale 11 400 €
TTB

5800

 41 FRANCE 
200 BLOCS de 20 TP rouge N** bas de feuilles la plupart aux types Marianne de Briat et Marianne 
de Luquet soit 4 000 TP. 
Faciale de 3 000 €+ 
TTB 

1600
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 42 FRANCE 
660 carnets de 10 TP rouge "adhésif"  No 2807 & 2874 type 1 Marianne de Briat. 
Faciale 5 000 €  + 
TTB

2700

 43 FRANCE 
24 planches de 100 TP rouge N** du type Marianne de Luquet No 3417. 
Faciale 1 800 €+ 
TTB

1000

 44 FRANCE  
Dans une boite en carton ensemble de 1400 TP vert et 2100 TP rouge tous N** en parties de feuilles, 
en BLOCS personnalisés de 15 TP, en roulettes. 
Faciale 2500 € +

1350

 45 GANDON FRANCE CFA, ALGÉRIE 
Dans 2 classeurs ensemble  de ND N** et des EPREUVES DE LUXE - SUP                                                                     
Cote environ 3500

550

 46 FRANCE - EPREUVES DE LUXE ENTRE LE No 941 et le No 2134 
Dans 3 classeurs + de 180 épreuves  
TTB
Cote 8400+

800

 47 FRANCE - EPREUVES DE LUXE DIVERS 
Dans un classeur plus de 140 EPREUVES dont quelques EPREUVES COLLECTIVES TP, PA, 
PREOS & TAXES en TTB état sauf exception
Cote TTFC

700

 48 FRANCE - ESSAIS DE COULEURS À PARTIR DE 1954 - 
Dans 2 classeurs ensemble de nombreuses bandes CD, quelques TP, un bloc de quatre CD du 20F 
avion No 44 etc. + de 350 Timbres N** 
TTB

700

 49 RÉUNION "CFA EPREUVES DE LUXE"  
Dans un classeur collection de plus de 140 EPREUVES différentes, TP, PA, TAXES & PREOS  
TTB/SUP
Cote TTFC

500

 50 RÉUNION "CFA EPREUVES DE LUXE" 
Ensemble de 80 EPREUVES, TP, PA, PREOS & TAXES  
TTB/SUP 
Cote TFC

130

 51 FRANCE "EPREUVES D'ARTISTE" 
Dans un classeur signées ou non, 13 avant 1960 et 22 après dont 6 de de composition soit 35 en tout 
TB/TTB 

600
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 52 FRANCE & CFA "ND N**, EPREUVES DE LUXE" - En classeur, types Marianne de Muller, 
Moissonneuse, Marianne à la nef, Coq de Decaris, Cheffer et Bequet 
SUP état
Cote 3000+

300

 53 FRANCE "SABINE" ND N**, EPREUVES DE LUXE & ESSAIS DE COULEURS 
Dans un classeur, Les ND N** BDF ou CDF datés & quelque Blocs de quatre CDF datés 

TTB/SUP
Cote TTFC

200

 54 FRANCE & ST PIERRE ET MIQUELON  "LIBERTÉ" ND N**, EPREUVES DE LUXE 
Dans un classeur, pour la France les ND en CD de 4 TP CDF & pour ST Pierre & Miquelon que des 
Epreuves de luxe TTB/SUP
Cote TTFC

350

 55 FRANCE ET ST PIERRE & MIQUELON  "MARIANNE DU BICENTENAIRE" ND N** EPREUVES DE 
LUXE & EPREUVE D'ARTISTE  
Dans un classeur, pour la France 29 épreuves de luxe différentes pleine gomme et une Epreuve 
d'artiste du 3,50 signée; Pour les ND BLOCS de 4  ou 6 TP  en CDFD et pour St Pierre & Miquelon 
11 Epreuves de luxe 
TTB/SUP
Cote TTFC

400

 56 FRANCE & ST PIERRE ET MIQUELON "MARIANNE DE LUQUET" EPREUVES DE LUXE ET 
D'ARTISTE  
Dans un classeur, pour la France 15 Epreuves de luxe en NF pleine gomme et 23 Epreuves d'artistes 
en brun et € signées par Luquet & Jumelet. Pour St Pierre et Miquelon 15 Epreuves de luxe en NF  
pleine gomme - SUP
Cote TTFC

1250

 57 FRANCE et ALGÉRIE "GANDON" - Dans 5 gros albums avec étuis collection très importante de plus 
de 4700 CD de 4 TP ET PREO. N** 
TTB état

500

 58 FRANCE "MARIANNE DE BEQUET" 
Dans 4 gros albums ensemble de plus de 4500 TP N** de valeur 0,50 NF  en BLOCS de 4, 6, 10 & 
20  TP CD 
TTB

300

 59 FRANCE "MARIANNE DE LUQUET" AVANT 2000 
En album nombreux BLOCS de 20 TP N** bas de feuilles CD. Faciale 4 500 NF + soit 690 € + 
TTB

280

 60 FRANCE "MARIANNE DE LUQUET & COMMÉMORATIF APRÈS 2000"  
Dans 2 boites TP en feuilles, morceaux de feuilles, et TP N**. Faciale 2400€ + 
TTB

940

 61 FRANCE "MARIANNE DE LUQUET APRÈS 2000" 
Dans un gros album  ensemble de TP N** en bandes de 20 TP bas de feuilles  
Faciale 2200€ 

970
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 62 FRANCE "MARIANNE DE LUQUET APRÈS 2000" 
Dans un gros album eesemble important de BLOCS de 20 TP N** bas de feuilles CD. 
Faciale 3700€

1500

 63 ANDORRE  
Ensemble de TP et carnets divers N**

30

 64 MAYOTTE "MARIANNE DE BRIAT ET DE LUQUET" 
Ensemble de TP N** en BLOCS de 10 et de 20 TP bas de feuilles et divers,
Forte faciale  
TTB

100

 65 RÉUNION CFA 
Dans une boite ensemble de plusieurs centaines de CD de 4 TP, PA & TAXES N** 
TTB
Cote TTFC

600

 66 SAINT PIERRE & MIQUELON 
Dans une boite ensemble DE TP, BLOCS, TAXES et CARNETS  N** + des EP neufs; des feuilles et 
des BLOCS de TP d'usage courant
Cote TTFC

650

 67 LOT DE FRANCE 
Important ensemble de 3 albums, 7 classeurs et sur feuilles d'expo. de TP N** dont une étude sur les 
TP en taille douce etc. La plupart  blocs de 4 CD - À VOIR
TTB

650

 68 FRANCE "PRÉOBLITÉRÉS MODERNES À PARTIR DE 1953 
Très Important ensemble  de TP pour la plupart  N** en feuilles, parties de feuilles, CD de 4 TP N** 
TTB
Cote TTFC

650

 69 FRANCE "TAXES MODERNES À PARTIR DE 1938"  
Important ensemble de TP N** en parties de feuilles et un très grand nombre de CD de 4 TP N** 
TTB
Cote TTFC

250

 70 FRANCE "TIMBRES DE DISTRIBUTEURS TOUTES ÉPOQUES" 
Toutes époques, dont ESSAIS, ANNULÉS, SANS VALEURS etc. un grand nombre dans une boite 
TTB

190

 71 FRANCE " PLIS DIVERS APRÈS 1940" 
Plus de 2000 plis divers, de très bonnes flammes, des cachets d'expositions dont un bon nombre sur 
St Brieuc etc.

500

 72 FRANCE ET DIVERS "PLIS DIVERS ET ENTIERS POSTAUX" 
Plus de 400 plis OBL. sur lettres et Entiers postaux  neufs et des plis des colonies après 1940 etc.

180
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 73 FRANCE et DIVERS  "ENTIERS POSTAUX MODERNES"  
Dans une grande caisse environ 500 EP dont enveloppes à validité permanente, des aérogrammes, 
des enveloppes
distingo , nombreux SPÉCIMENS  etc.

180

 74 VRAC DE TP DE FRANCE ET DIVERS - Important ensemble dans une grande caisse de collections 
historiques de la poste, des CD, etc. 

150

 75 VRAC IMPORTANT DE TP DE FRANCE ET DIVERS 
Dans une grande caisse en carton, nombreux TP, des carnets de circulation, toutes époques, tous 
états France et étranger etc.

400

 76 FRANCE ET QUELQUES COLONIES  
Ensemble important de TP pour la plus grande majorité  N** cote et faciale   importante - À voir

750

 77 MONDE 
Dans un album YVERT FO TP du monde entier toutes époques, tous états
Cote TFC

 78 VRAC - France et Colonies 
TP N**, N* et OBL. dont carnets, roulettes etc. - À voir
Cote TFC

500

 78,1 FRANCE  ET DIVERS "CFA & FRANCE SURCH. ALGÉRIE" 
Dans une mallette ensemble important de NON DENTELÉS N**, des ESSAIS DE COULEURS, des 

EPREUVES DE LUXE & des EPREUVES D'ARTISTE  
TTB/SUP
Cote TTFC

1800

 78,2 FRANCE, COLONIES FRANÇAISES & DIVERS 
Un album de TP de France après 1900 en N** et N* et un très gros album de colonies  + divers
Cote TTFC

350

 78,3 MONDE 
Dans un album MAURY ancien TP pour la plupart anciens et OBL. + une lettre
Tous états

40

 78,4 ENTIERS POSTAUX & LETTRES MOD. 
Un ensemble d'EP de France et divers, des lettres dont des campagnes de "LA JEANNE" + des 
TP modernes OBL. de France

60

 78,5 FRANCE ET DIVERS 
Dans 5 albums de France de 1850 à la période moderne en N**, N* et OBL. & divers, lettres 1er jour 
etc. 
Tous états
Cote TTFC

 78,6 FRANCE 
11 classeurs contenant des TP, carnets, etc. en N** {très forte faciale} et OBL.

1100
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 79 PHOTOS FIN 19IEME 
Dans un album environ 100 photos argentique période 1890, dont 80 de format 16,8 x 12 cm de 
Bretagne et Divers dont vues du port de Brest, Carnac, Concarneau, Morlaix, Rosporden, St Brieuc 
{Régates, après le marché, la Sythouisse "Les plus hautes récompenses à l'exposition de 1889", le 
guignol et la grande ménagerie), Jersey (expédition des pommes de terre pour l'Angleterre), La 
Rochelle, Ploufragan (Le moulin de Pont-noir), Dinan (une fileuse de la rue Jerzual), Corfantin près 
Dol (machine à battre),St Servan et St Malo, Mont St Michel etc.  
TTB ensemble -

1300

 80 PHOTOS FIN XIXème - début XXème Siècles
Dans un gros album ensemble de plus de 120 photos argentique, portraits d'hommes, de femmes et 
d'efants tous formats 
TB 

150

 81 PHOTOS DE CINEMA DU STUDIO HARTCOURT & DIVERS
Gina Lolobrigida, plus d'une dizaine sur Brigitte Bardot, Marlon Brando etc.
B/TB

40

 82 CHROMOS ET IMAGES ANCIENNES
Plusieurs centaines d'images, la plupart publicitaires et certaines en séries,  à voir.
B/TB ensemble

100

 83 LAMBALLE  
En album moderne, belle collection de 300 cartes postales anciennes (quelques cartes semi-
modernes) dont nombreuses intéressantes : rues et scènes animées, foires et marchés (cochons, 
chevaux), la Voiture de Pléneuf (LL.72), plusieurs vues de la gare dont intérieur avec train, vues et 
scènes diverses du Haras, hôtels, monuments, folklore, vues diverses, etc.
Quelques cartes défectueuses, bon état général

 84 SAINT-BRIEUC - JOURNÉE D'AVIATION OCTOBRE 1910 
Lot de 4 cartes postales anciennes du meeting à l'Aérodrome de Cesson (Hamonic No 3931, 3933, 
3935 et 3938) 
TTB

32

 85 COTES D'ARMOR
En album moderne, collection de plus de 200 cartes postales anciennes (quelques semi-modernes) 
dont Plurien, Perros-Guirec, Fort La Latte, St Quay-Portrieux, Plévenon, Ploumanach, Pléhérel, Cap 
fréhel, Tréguier, Sables d'Or, etc.
Bon état général.

180

 86 FRANCE & DIVERS  
Un album ancien d'environ 450 cartes postales (Bretagne bien représentée, Pays de la Loire, Centre, 
Paris, Fantaisies et divers) dont intéressantes  
B/TB état général

450

 87 FRANCE & DIVERS 
Un petit album ancien d'une centaine de cartes postales diverses (Bretagne, Paris, Fantaisies, etc.)  
B/TB état général

35



SVV
Résultat de la vente du 27/06/2015 - 1

 Page 10 de 24

LOT LIBELLE ADJUDICATION

 88 FRANCE, ETRANGER FANTAISIES
Un bel album ancien d'environ 440 cartes postales anciennes (nombreuses tout début 1900) dont 
intéressantes : Bretagne, Normandie, Chasse à courre en forêt de Fontainebleau, Bois de Vincennes, 
Grasse, Aix les Bains, la Grande Chartreuse, Afrique du Nord, Guernesey, Suisse, Guyana, 
Suriname, quelques fantaisies, etc.
TB état général

200

 89 FRANCE, ETRANGER, FANTAISIES
Un bel album ancien d'environ 480 cartes postales anciennes dont intéressantes : Aveyron, Centre, 
Pyrénées, Bretagne, Italie, Afrique, Argentine, Espagne, Etats Unis, Canada, Québec, Grande 
Bretagne, Fantaisies, etc. 
TB état général

220

 89,1 FRANCE & DIVERS  
Dans 4 petits albums anciens, ensemble d'environ 370 cartes postales dont une centaine de 
Bretagne (folklore et divers) Bon état général

80

 89,2 St BRIEUC  
Ensemble d'environ 70 cartes postales 
Tous états

55

 89,3 RENNES 
Ensemble de 42 cartes postales anciennes dont une très belle série de 24  sur l'Ecole  Pratique 
d'Agriculture des Trois-Croix (nombreux beaux plans animés) 
TB état général                      

110

 89,4 DIVERS - 
Un lot d'environ 390 cartes postales anciennes (quelques semi-modernes) dont 
Bretagne  
Tous états

220

 90 Deux ouvrages sur les jouets anciens :
- Les Dinky Toys Anglais 1931-1979 de Mike et Sue Richardson, toile rouge dans son cartonnage
- Jouets en Métal de Constance King

35

 91 Réunion de cinq ouvrages :
- Les Jouets Populaires de Raymond Humbert
- Les Locomotives à Vapeur de Keith Moseley, avec illustrations et planches dépliantes
- 3 documentaires Alpha : Figurines Historiques et Soldats de Collection, Bateaux et Modèles 
Réduits, Avions et Modèles Réduits

15

 92 Ensemble de 15 ouvrages sur l'univers ferroviaire dont :
- Les Locomotives à Vapeur de Werner Jopp
- Locomotives à Vapeur de Luciano Greggir
- Locographies de P. Terbois
- Machines à Vapeur de J.C Porterie
- Les Chemins de Fer de l'Ouest de Vauquesal-Papin (Format oblong sur toile verte)
- Histoire de la Vitesse sur Rail de Freeman Allen
- L'excellent ouvrage 60 Ans de Traction à Vapeur sur les Réseaux Français (1907-1967)
- Dubout... En Train
- Suivis de 4 parutions dans la collection le Temps de la Vapeur : Vapeur de l'Est, la Locomotive à 
Vapeur, Vapeur... Pour des Trains, Vapeur... Hommes et Machines
Riche icônographie (Photos, schémas, dessins)
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 93 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camion de livraison Bedford 30 CWT "Michelin", vers 1960
- Camion de livraison Ford Thames Trader Van "Banania", vers 1960
- Camionette Morris Minor Van "Bic", vers 1961
A ; b à d

 94 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Volkswagen Transporter "Nivea", vers 1962
- Camionette de livraison Citroën H "Evian", vers 1965
- Camionette de livraison Volkswagen Transporter Van "Nescafé", vers 1966
A ; b à cjo

 95 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison A Ford Van "Ch Gervais", vers 1925
- Camionette Dennis Delivery Van "Knorr", vers 1925
- Camionette T Ford Van "La Vache Grosjean", vers 1928
A ; b à c

 96 CORGI
Ensemble de 4 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Ford A Luton Roof Van "Volvic", vers 1930
- Camionette de livraison Morris Van "Saint Marc", 1931
- 2 camionettes de livraison Morris Van "Boursin", 1931
A ; b à c

 97 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camion Ford Canvas-Back "Motta", 1939
- Camion de livraison Ford Canvas-Back Truck "Lu", vers 1939
- Camion de livraison Chevy Pick-up Truck "Gini", vers 1939
A ; b à c

 98 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camion de livraison Fordson 7V "Villeroyn & Boch", 1948
- Camion de livraison Morris Z Van "Lepetit", vers 1949
- Camion de livraison Man Van "Gondolo", vers 1949
A ; b à d

 99 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Camionette Bedford 30 CWT "Perrier", 1950
- Camion de livraison Bedfor 30 CWD Truck "Cola-Cao", 1950
- Camionette de livraison Reo Delivery Van "Baci Perugina", 1950
A ; b à d

100 CORGI
Ensemble de 3 miniatures 1/43ème :
- Fourgon de livraison Citroën H "Citroën", vers 1950
- Camion de livraison Berliet GLR Box Van "Teisseire", vers 1950
- Camionette de livraison Renault 1000 kg "Altaya", vers 1950
A ; b
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101 CORGI
Ensemble de 4 miniatures 1/43ème :
- Camionette Renault Van "Automobiles Renault", 1912
- Camionette de livraison T Ford Van "Liptons Teas", vers 1920
- Camion de livraison T Ford Tanker "BP", vers 1922
- Camion de livraison Bullnose Morris Van "Danone", 1924
A ; b à c

102 CORGI
Ensemble de 4 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Chevrolet Delivery Van "Schweppes", 1934
- Camion Ford Trois Tonnes "Buitoni", 1935
- Camion de livraison Fordson 7V Truck "Côte d'Or", 1937
- Camion de livraison Scammel Tanker "Agip", 1937
A ; b

103 CORGI
Ensemble de 5 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Man Van "Parmalat", 1951
- Camion de livraison Scammell 6 Wheeler "Cirage Crème Abeille", vers 1951
- 2 camionettes de livraison Karrier Bantam Boxback "Castrol", vers 1952
- Camion de livraison Citroën Type 55 "Valentine", vers 1952
A ; b à d

104 CORGI
Ensemble de 4 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Volkswagen Transporter Van "Mon chéri", 1955
- Camionette de livraison Berliet GLR Box Van "Brandt", vers 1955
- Camionette de livraison Morris Minor Van "Heinz", vers 1957
- Camionette Renault 1000 kg "Orangina", vers 1958
A ; b à d

105 CORGI
Ensemble de 5 miniatures 1/43ème :
- Camionette de livraison Morris LD 150 Van "Poulain", 1959
- Camionette Morris LD 150 "`Pinder", 1959
- Camionnette de livraison Morris LD 150 "Avecrem", vers 1959
- Camionette Austin A35 "Milka", vers 1959
- Camion de livraison Bedford S Type Tanker "Shell", vers 1959
A ; b à d

106 CORGI
Ensemble de 5 miniatures 1/43ème :
- Camionette Morris Z Van "Weetabix", vers 1950
- Camionette de livraison Reo Delivery Van "Bonduelle", vers 1950
- Camion Bedford 30 CWT "Barilla", vers 1950
- Camion de livraison Bedford 30 CWD Truck "Sumol", vers 1950
- Camion de livraison Leyland Comet Box Van "Calberson", vers 1950
A ; b à d

107 Dinky Toys France
CHAUSSON Autocar rouge n°29F (repeint)
R ; o

 5

108 Dinky Toys Anglais
Tracteur chenillé jaune, n°963
R ; o

 5
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109 Dinky Toys France
Tracteur PANHARD ESSO rouge; 32 C
R ; o

 5

110 Dinky Toys France 
Remorque rouge et verte, n°70
E ; o

111 Dinky Toys France
Remorque avec CAMUT HEALEY vert, n°796L (Pare brise inexistant)
D ; o

112 Dinky Toys France
BERLIET Benne carrière (repeint)
R ; o

113 Dinky Toys France
Tracteur PANHARD SNCF
E ; o

114 Dinky Toys France
Remorque jaune et verte, n°70
E ; o

115 Dinky Toys France
CITROEN camionnette dépannage, n°250
E ; o

116 Dinky Toys France
2CV CITROEN Fourgon incendie rouge, n°562
E ; o

117 Dinky Toys France
BED FORD benne ordures marron clair et vert, n°252L
C ; o

22

118 Dinky Toys France
BERLIET porte container rouge et gris, n°34B
E ; o

16

119 Dinky Toys France
Estafette RENAULT orange bache verte, n°563 (Manque roue de secours)
D ; o

120 Dinky Toys France
Arroseuse balayeuse "LMV", n°596
C ; o

20

121 Dinky Toys France
SIMCA CARGO Miroitier gris et vert, n°33C
C ; o

20

122 Dinky Toys France
BERLIET GAK Ridelle, jaune bache verte, n°584
D ; o

123 Dinky Toys France
Estafette RENAULT Miroitier rouge, n°564 (Manque roue de secours)
D ; o

124 Dinky Toys France
BERLIET GAK Benne orange et bleu, n°585
D ; o



SVV
Résultat de la vente du 27/06/2015 - 1

 Page 14 de 24

LOT LIBELLE ADJUDICATION

125 Dinky SuperToys France
Tracteur UNIC Semi Remorque porte voiture gris métal, ailes et nez orange, n°894
C ; o

35

126 Dinky SuperToys Anglais
COLES Camion grue, n°972L (complet)
C ; o

30

127 Dinky Toys France 
Chariot à fourche coventry climax orange et jaune, n°597
D ; c

128 Dinky SuperToys France
UNIC Multibenne jaune et gris, n°895
D ; o

129 Dinky SuperToys Anglais 
Elevator, n°964
C ; b

130 Dinky SuperToys France 
Profileur Richier jaune, n°886
C ; c

131 Dinky SuperToys France
Tracteur Unic saharien, n°863
C ; d

132 Dinky Toys France
BERLIET Stradaire 2 tons vert, n°569
A ; o

80

133 Dinky SuperToys France
Auto échelle pompier DELAHAYE, n°32D
F ; o

 8

134 Dinky SuperToys France
BERLIET Fourgon incendie 1ers secours, n°32E
D ; o

135 CIJ
Caravane rouge et blanc (manque pneu)
D ; o

136 PENNY (Italie)
Lot de 3 miniatures :
- Ferrari 36V F1 N°0/9
- Brabham F1 N°0/5
- Alpine Renault N°Y 12
D ; 0

137 REVELL METAL
Audi Avus Quattro et BMW 850i Coupé
2 miniatures 1/18ème ; Dans leur boîte

138 BURAGO
Chevrolet Corvette Convertible 1998
Miniature 1/18ème ; Dans sa boîte

On joint 1 Volkswagen New Beetle 1999 SOLIDO de même échelle
139 SOLIDO

1 PANHARD AML n°814 et A HALF/TRACK M3, n°822
D/D ; o
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140 SOLIDO
PANHARD AML, n°240 (manque antennes)
B ; o

20

141 SOLIDO
2 MERCEDES UMIMOG, n°821
C ; o

142 JRD
BERLIET GAK Poubelle gris métal
D ; o

143 JRD
UNIC BERLIET Citerne gris métal / rouge
F ; o

20

144 PR
Savon Ambre LE CHAT vert et jaune (complet)
C ; o

145 CIJ
RENAULT Brasseur EVIAN
B ; o

146 SOLIDO
2 CHAR AMX 13 VCI incomplet; on y joint un autre avec chenille cassée
B ; o

147 SOLIDO
PT 76 LANCE FUSEE, n°218
B ; o

148 SOLIDO
CHAR AMX 30; n°209 (incomplet)
B ; o

149 SOLIDO
1 JEEP n°80 B, 1 JEEP AUTO UNION, 1 CUISINE n°823 ROULANTE + REMORQUE REPEINTE 
SERIE 25
CF ; o

15

150 SOLIDO
PATTON M47, n°232
B ; o

18

151 SOLIDO
CHASSEUR DE CHAR M41, n°246
B ; o

15

152 SOLIDO
Lance fusée tactique BERLIET, n°201
B ; o

153 SOLIDO
CHAR KP2 LEOPARD, n°243 (Incomplet)
B ; o

154 SOLIDO
CHAR SHERMAN M4, n°231
B ; o

20

155 SOLIDO
1 OBUSIER 155 ABS n°319 et 2 CANONS DE MARQUE BRITAINS (crochet cassé)
D à B ; o
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156 SOLIDO
(2) CHAR TIGRE, n°222 (incomplet)
B ; o

20

157 SOLIDO
CHAR AMX 13 Bitubes Antiaérien, n°223
B ; o

158 SOLIDO
(2) CHAR JAGD/PANTHER GRIS et SABLE, n°228
B ; o

35

159 SOLIDO
RENAULT 4 X 4, n°203
B ; o

160 SOLIDO
AMBULANCE militaire RENAULT, n°30F et DUKW Amphibie n°825
Cc ; o

161 SOLIDO
CHAR AMX poseur de pont, n°883
C ; o

162 SOLIDO
2 CHAR AMX 13 / 90, n°230
B ; o

163 SOLIDO
1 BERLIET porte char, n°890 et 1 CHAR AMX 13, n°30 C (chenille cassée)
D/D ; o

164 SOLIDO
1 BERLIET tous terrain, n°80D et 1 OBUSIER 155 ABS, n°819
D ; o

165 SOLIDO
CANON 105 sur base n°204 (incomplet) et CANON DE 105 sur roues, n°205
Incomplet
B ; b

166 SOLIDO
UNIC Camion n°235 et Canon n°239
B ; o

167 SOLIDO
CAMION BROCKWAY avec pont de bateaux, n°884 (incomplet)
C ; o

168 SOLIDO
HALF TRACK HAMOMAG n°226 et UBR BUSSING MAG n°241(Manque antennes)
B ; b

28

169 Ensemble de 7 véhicules pick-up militaires miniatures (1/32°) métalliques Japan
170 Ensemble de 16 véhicules pick-up militaires miniatures (1/32°) métalliques Japan
171 Ensemble de 10 camions militaires miniatures (1/32°) 

Dont camion dépannage GIODI , camion Transmissions , camions transport et transports de troupe , 
camion dépannage avec grue.

172 Ensemble de 9 camions militaires metalliques miniatures (1/32°) 
Dont : 1 camion transport genre GMC , 2 camions dépannage dont AIRFIX , 1 camion citerne , 2 
camions atelier, 2 camions PC et 1 camion Transmissions

173 Ensemble de 10 camions militaires miniatures (1/32°)  
"GMC" MAJI dont 2 bachés
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174 Ensemble de 10 vehicules militaires miniatures (1/32°)  :
7 camions GMC métalliques et 3 vehicules amphibies dont avec tireur à la mitrailleuse sur affut et 
accessoires

175 Ensemble de 11 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 2 véhicules transport de troupe Blazer MAJORETTE dont hart-top, 2 Jeeps MAJORETTE avec 
remorque Cargo Trailer BRITAINS, 3 ambulances dont 2 CHEVI-VAN GUISVAL avec accessoires.

176 Ensemble de 19 véhicules militaires miniatures (1/32°)
1 camion plateau 6 roues, 2 remorques plateau, 1 grande semi remorque plateau, 7 petites 
remorques dont  Cargo Trailer BRITAINS et 1 bachée , 1 camion transport de troupes Unimog 
BRITAINS, 1 camion Unimog plateau avec lame TP avant, 1 remorque citerne, 1 remorque transport 
obus, 1 remorque radar-transmissions, 1 remorque roulante cuisine, 1 remorque centrale 
transmissions, 1 bateau coque rapide avec mitailleuse sur affut

177 Ensemble de 11 camions militaires miniatures (1/32°) 
Dont Baché, 7 plateaux et 3 transport de troupes.

178 Ensemble de 21 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 1 Pick-up dépannage avec remorque plateau, 3 remorques plateau à ridelles, 7 remorques 
Cargo Trailer dont BRITAINS avec accessoires, 4 remorques divers modèles, 2 bateaux gonflages et 
3 barques rigides avec moteur HB

179 Ensemble de 14 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont : 4 monospaces , 1 monospace commandement MAJORETTE et 9 camions amphibies dont 
avec mitrailleuses sur affut et projecteurs 

180 Ensemble de 10 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 1 camion dépannage avec grue, 1 camion caisse conteneur,1 camion MERCEDES bache 
plastique , 4 camions plateau dont avec conteneur réfrigéré , 1 camion LWNR avec caisse isotherme 
, 2 camions pick-up GOZAN

181 Ensemble de 13 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
2 monospaces ambulance, 1 camion GOZAN tolé post-médical, 1 camion transport plateau à ridelles 
et 2 camions transport benne à ridelles, 5 camions GOZAN transport plateau, 1 grand camion 
transport plateau 10 roues, 1 semi-remorque tolée

182 Ensemble de 20 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
1 Jeep BRITAINS avec conducteur et poste radio, 2 Jeep MAJORETTE dont 1 avec hard top, 1 
véhicule léger liaison, 1 Land Rover ERTL pick-up baché, 3 Mercedes 230 GE MAJORETTE, 2 
monospaces vert transport personnel, 8 monospaces gris transport personnel, 1 monospace gris clic 
clac LR fourgon détenu, 1 Ranch Rover gris

183 Ensemble de 20 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 4 véhicules transport Police Blazer MAJORETTE, 3 Mercédes 230 GE intervention médicale, 1 
Jeep BRITAINS avec remarque Cargo Trailer, 1 command-car pick-up, 4 remorques genre Cargo 
Trailer dont avec containers, 1 grande remorque plateau à ridelles, 3 petites remorques moto 
MAJORETTE, 2 roulantes cuisine, 1 citerne sur remorque

184 Ensemble de 24 vehicules militaires métalliques miniatures (1/32°) et 3 remorques avec accessoires 
dont :
17 MAJORETTE JEEP et MERCEDES 230 GE MAJORETTE et 3 remorques CARGO TRAILER 
BRITAINS,
6 LAND ROVER DEFENDER 110 SIKU , 1 FORD BRONCO

185 Ensemble de 15 vehicules militaires miniatures (1/32°) dont :
6 camions UNIMOG BRITAINS dont 2 bachés , 1 avec projecteur orientable et 1 camion Dépannage 
avec grue ; 1 véhicule intervention émeutes avec lance aspersion (accdt.), 2 camions tolés ,1 camion 
plateau ,1 car transport personnels , 1 camion remorquage REMCO , 2 véhicules BLAZER 
MAJORETTE et 1 remorque citerne

188 Ensemble de 19 vehicules militaires metalliques miniatures (1/32°) 
Dont camions UNIMOG BRITAINS , Pick-up , véhicule léger avec tireur à la mitrailleuse sur affut
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189 Ensemble de 20 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont : 4 monospaces VOYAGER gris , 4 monospaces VOYAGER vert, 1 monospace MAJORETTE, 
1 MERCEDES 230 GE gris MAJORETTE, 1 pick-up BLAZER MAJORETTE, 3 JEEP hard-top 
MAJORETTE, 1 Command-car pick-up, 3 auto-mitrailleuses , 1 petit amphibie pick-up, 1 DUNE 
BUGGY MAJORETTE

190 Ensemble de 25 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 6 Audi A4 NEW-RAY, 3 Peugeot GOZAN, 2 volskwagen transport de personnel, 3 monopaces 
transport de personnel MAJORETTE, 11 Jeep MAJORETTE dont 8 avec hard-top

191 Ensemble de 30 véhicules militaires miniatures (1/32°) 
Dont 18 Jeep BRITAINS certaines avec mitailleuses sur affut et servant, 4 Jeep command-car 
MAJORETTE dont 3 avec hard-top, 2 monospaces transport de personnel MAJORETTE, 2 
monospaces transport de personnel gris, 1 monospace transport de personnel gris MAJORETTE, 1 
Discovery BRITAINS gris, 2 Dodge Van Police gris POLISTIL

192 Ensemble de 16 véhicules et accessoires de pompier miniatures (1/32°) 
Dont ambulance Dodge Van MATCH BOX, véhicule command-car, 2 petites remorques Cargo Trailer 
BRITAINS, 1 remorque tolée métallique, 1 bras pelleteuse autonome, 3 quads BRITAINS, 1 quad 
SIKU, 3 remorques porte-quad MAJORETTE, 2 motos légères et Jet ski avec chauffeur

30

193 Ensemble de 16 véhicules miniatures (1/32°) pompier et divers 
Dont Chrysler PT CRUISER, 1 pick up Ford F350 MAJORETTE avec quad Honda, 1 Jeep pompier 
MAJORETTE, 3 véhicules Pick-up pompier Blazer MAJORETTE, 1 véhicule intervention médecin 
pompier, 2 4X4 pompier Suzuki Vitara, 1 camion plateau Toyota MAJORETTE avec quad, 2 
remorques dont groupe électrogène.

30

194 Ensemble de 17 véhicules de pompier miniatures (1/32°) 
Dont 1 Jeep MAJORETE hart-top, 2 Mercédes 230 GE MAJORETTE, 1 véhicule léger USM, 2 
camions citerne incendie GOZAN, 1 camion incendie Mercédes Benz, 3 véhicules transport plateau, 
1 camion plateau transport personnel, 1 camion avec lance, 3 camions échelle dont grande échelle, 1 
gonflable Firefighters

195 Ensemble de 29 véhicules miniatures police (1/32°) et (1/34°) 
Dont 15 Mercedes 230 GE MAJORETTE, 1 ambulance MAJORETTE, 8 Dune Buggy MAJORETTE, 
2 monospaces MAJORETTE et 3 Mercedes 230 GE camouflage MAJORETTE 

196 Ensemble d'environ 250 soldats et personnages miniatures divers modèles dont
Soldats US, combattants, commando, Etat major, chauffeurs, soldats mortiers, mécaniciens auto, 
soldats cuisine et service de santé, divers modèles et fabricants

197 Ensemble de 400 soldats miniatures  divers modèles et fabricants dont STARLUX 60
198 Ensemble de 30 soldats de plomb peints diverses époques, cavalerie et infanterie

Editions modernes
30

199 STARLUX
Ensemble de soldats de plomb peints de l'époque Impériale ; Il comprend  31 figurines de cavalerie et 
1 cheval, 76 figurines d'infanterie, 2 canons et une charette (Usures)

200 GABRIEL
Maquette 1/18è en métal brut à monter d'automobile SJ Duesenberg ; Référence 4864
Dans sa boîte, avec notice

10

201 Stand "Audi Le Mans 2002" à monter Métropole Collections métal et plastique ;  Il comprend piste, 
voiture, figurines et accessoires
(Etat neuf)

202 Diorama "L'atelier mécanique"sous vitrine
Haut.: 19 cm x Long.: 40,5 cm x Prof.:  30,5 cm

203 MARKLIN
Jouet mécanique en tôle voiture de course Mercedes Silver Arrow n°25 1096, avec pilote et clef de 
remontage ; Dans son coffret capitonné
Très bel état
Long. 25 cm

120
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204 "FRANCE" (1962)
Petite maquette en plastique "Cadeau Bonux" du paquebot aux couleurs de la Compagnie Générale 
Transatlantique ; 
Long.: 17,5 cm

On joint une maquette roulante en métal peint du paquebot Normandie (1935) Tootsietoy, une 
maquette en résine peinte du France et une maquette de paquebot en plastique gris

10

205 "FRANCE" (1962)
Maquette navigante mécanique en plastique du paquebot aux couleurs de la Compagnie Générale 
Transatlantique ; Dans sa boîte d'origine, avec clef de remontage
Etat de fonctionnement
Bel état (Usures)
Long.: 45,5 cm

40

206 TRI-ANG (England)
Maquette navigante mécanique en plastique gris et blanc du paquebot Britannique "PRETORIA 
CASTLE" ; Dans sa boîte d'origine, avec clef de remontage
Moteur non testé
Bel état (Petits accidents, tâches, usures)
Long.: 52 cm

207 TRI-ANG (England)
Maquette navigante éléctrique en plastique crème et blanc du paquebot Britannique "ORCADES" ; 
Dans sa boîte d'origine, avec notice
Moteur non testé
Bel état (Petits accidents, tâches, usures)
Long.: 51,5 cm

208 SUTCLIFFE MODEL (England) - Walt Disney Productions
"Nautilus" jouet en tôle peinte reproduisant le sous marin tiré du roman de Jules Verne ; Ce modèle 
plongeait et revenait à la surface
Années 50 (Moteur non testé, manquent le bouchon de descente et la clef de remontage)
Long.: 24,5 cm

50

209 Maquette jouet mécanique roulante de paquebot en tôle lithographiée (Usures)
Haut.: 8 cm x Long.: 36,5 cm

210 "NORMANDIE" (1935) et "OLYMPIC" (1911)
Deux maquettes de paquebot en métal polychrome ; Dans leur boîte-vitrine de présentation d'origine 
sur planchette bois 
Haut.: 7,8 et 8 cm x Long.: 26 et 26,5 cm

30

211 "NORMANDIE" (1935)
Maquette en métal peint du paquebot aux couleurs de la Compagnie Générale Transatlantique ; Sur 
socle d'origine en bois peint bleu
Très bel état (Légers éclats)
Long.: 26 cm

Cette maquette était remise aux passagers lors du voyage inaugural du paquebot+ en 1935
212 TRI-ANG (England)

Diorama reconstituant une vue du port de New-York ; Sur un fond de verre givré sont alignés les 
docks, quais, bâtiments et grues en métal peint ; Les paquebots au noms célèbres apontés attendant 
le départ : QUEEN MARY, QUEEN ELIZABETH, UNITED STATES, FLANDRE, IVERNIA, ROYAL 
YACHT BRITANNIA, ... ; A l'horizon une vue de la ville en noir et blanc (Légers accidents, usures)
Larg.: 70 cm x Prof.: 37,5 cm

Joints : Autres navires dont Mercury et pièces complémentaires
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213 Tête d'étude "Suzy" à coiffer en plastique, référence 700045 ; Couverte d'un béret à pompom en 
papier crépon au nom du paquebot "France" (1962) (Usures)
Haut. totale : 28 cm

10

214 JOUSTRA
Camion Grue Goliath en tôle lithographiée (Usures)

On joint un camion toupie TONKA

 5

215 Eléphant en composition recouvert d'une feutrine grise peinte, les défense en bois peint (Usures)
Haut.: 14 cm x Long.: 22 cm

70

216 KOHLER
"Katz' + Maus" (Chat et souris), jouet mécanique en plastique sur plateau imprimé (Petits accidents, 
usures, manque clef de remontage)

On joint un puzzle Michelin de la ville de Paris 500 pièces

 5

217 MECCANO
2 boîtes de pièces N°1 et N°1A (Incomplètes).

218 FRANCE JOUET (FJ)
Jouet mécanique en tôle lithographiée et plastique représentant un tracteur à chenilles Biron et sa 
remorque ; Avec conducteur (Usures, moteur non testé)
Long.: 44 cm

219 TOMY-MATIC
Jouet mécanique électrique en plastique "Farm tractor", avec pilote ; Dans sa boîte
(Moteur non testé, corrosion)

220 TPS (Japon)
Jouet mécanique électrique en tôle lithographiée "Police Helicopter" ; Dans sa boîte, avec pilote 
(Moteur non testé, accidents, usures)
Long. 37,5 cm

221 Idé France
Circuit électrique "Tiercé 24" à 2 sulkys, avec commandes, transformateur et accessoires (Non testé, 
accidents à la boîte, usures)

10

222 J.A JOST
Petite roulette de casino en bois noirci mouluré ; Avec sa bille
Signée sur un plaque "Jeux de Précision/ J.A JOST/ 120, Rue Oberkampf PARIS", et numérotéé 620
Travail du Début du XXème Siècle (Très légers accidents)
Diam. 30 cm

20

223 JOUSTRA
Pelle excavatrice et camion benne, 2 jouets mécaniques en tôle peinte et lithographiée (Accidents, 
usures, repeints, mécanismes à revoir)

224 Ancien jeu de cible type flipper en bois sous vitre "Double 8" ; Avec étiquette de nottice ; Distribué par 
la maison Blanc Père et Fils à Compiègne (Restaurations, transformation, manques monnayeur et 
billes)
Long.: 83 cm x Larg.: 41,5 cm

60

225 Jouet mécanique en composition et tôle peintes "Boxeur au punching ball"
En état de fonctionnement (Usures, mécanisme à réviser, manque la clef)
Haut.: 18,5 cm x Larg.: 8,5 cm x Prof.: 10 cm

226 Gégé 
Petit billard Russe de table dit «Billard Golf en bois mouluré avec 4 queues et boules
(Manques)
Travail des Années 50 (Légers accidents)
Long. 81 x Larg. 52 cm
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227 Cheval à bascule en bois peint polychrome, la queue en crins
XXème Siècle (Accidents, usures, manques)
Haut.: 94 cm x Long.: 120 cm

228 Deux anciennes gazinières de poupée en tôle peinte (Usures)
Haut.: 26,5 et 17,5 cm x Larg.: 23 et 21 cm

 5

229 Poupée tête porcelaine, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées ; Corps articulé en bois et composition
Marquée en creux "Petite Française/ France", "J.V" à l'ancre, et "7/ Liane" sur l'arrière de la tête 
(Petits accidents, usure, sans perruque)
Haut.: 48 cm

230 Poupée tête porcelaine, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées, perruque chatain avec nattes ; Corps articulé en bois et composition, avec vêtements et 
accessoires dont robe à fleurs, jupon et boucles d'oreilles
Marquée en creux CHERIE/ N°12" sur l'arrière de la tête (Petits accidents, usures, un doigt 
manquant)
Haut.: 65 cm

231 Poupée tete en porcelaine, yeux mobiles noir, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées, perruque blonde ; Corps articulé en bois et composition Bébé Jumeau, vêtements dont robe 
et jupon
Marquée en creux "S.F.B.J/ Paris" sur l'arrière de la tête (Petits accidents, usures, manque un doigt)
Haut.: 50 cm

280

232 Poupée tête porcelaine, yeux mobiles bleus, bouche ouverte sur une rangée de dents, oreilles 
percées, perruque brune ; Corps articulé en bois et composition, robe en soie
Marquée en creux S.F.B.J Paris  (avec robes et perruque)
Haut.: 45 cm

233 MARKLIN
Motrice électrique Italienne Type E424 103, Référence 3035 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

234 MARKLIN
Motrice électrique SNCF BB 9223, Référence 3038 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte passée)

235 MARKLIN
Motrice électrique Italienne Type E424 103, Référence 3035 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

65

236 MARKLIN
Très belle motrice électrique de la D.B, Type E 6302
Bel état

237 MARKLIN
Très belle motrice électrique de la D.B, Type E 44 039
Très bel état

100

238 FLEISCHMANN
Motrice diesel pour train rapide DB, référence 1381 V 200 035 ; Dans sa boîte
Bel état, boîte usée

239 FLEISCHMANN
Locomotive vapeur de triage type 030 DB, référence 1321 ; Dans sa boîte
Bel état, boîte complète

240 MARKLIN
Locomotive diesel de la D.B Type V200 027
Bel état (Sans boîte)

241 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 130 avec tender, Référence 3003 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)
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242 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 030, Référence 3104 ; Dans sa boîte
Etat neuf

243 MARKLIN
Locomotive de manoeuvre diesel de la D.B Type 236 102-0, Référence 3146 ; Dans sa
boîte
Bel état (Boîte abîmée)

244 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 030 avec tender incorporé, Référence 3000 ; Dans sa boîte
Etat neuf

244,2 FLEISCHMANN
Locomotive diesel hydraulique de manoeuvre DB, référence 1380 ; Dans sa boîte
Bel état, boîte état moyen

245 MARKLIN
Autorail diesel D.B , Référence 3016 (2ème version) ; Dans sa boîte
Bel état

246 MARKLIN
Locomotive diesel de la D.B Type V200 006, Référence 3021 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

247 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 131 avec tender, Référence 3005 ; Dans sa boîte
Etat d’usage

50

248 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 231 avec tender, Référence 3048 ; Dans sa boîte
Etat d’usage (Boîte abîmée)

249 MARKLIN
Locomotive vapeur SNCF type 232 avec tender intégré, Référence 3107 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

250 MARKLIN
Locomotive de manoeuvre diesel de la D.B Type BR 260, Référence 3065 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

251 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 231 avec tender, Référence 3048 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

252 MARKLIN
Locomotive de manoeuvre diesel de la D.B Type BR 260, Référence 3065 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

253 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 231 avec tender, Référence 3048 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte abîmée)

254 MARKLIN
Locomotive vapeur type 230 avec tender, Référence 3086 ; Dans sa boîte
Bel état

255 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 130 avec tender, Référence 3003 ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte tâchée)

256 MARKLIN
Locomotive vapeur type 231 avec tender, Référence 3111 ; Dans sa boîte
Etat neuf (Boîte abîmée)
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257 PIKO (RDA)
Locomotive vapeur 89 262 type 040, référence BR 89 ; Dans sa boîte
Bel état, boîte complète abîmée

258 MARKLIN
Locomotive vapeur de la D.B type 231 (A) avec tender, Référence 3317 ; Dans sa boîte
Etat neuf

259 MARKLIN
Locomotive à vapeur type 231, Référence 3318 ; Dans sa boîte
Etat neuf (Boîte tâchée)

260 MARKLIN
Locomotive à vapeur de la D.B type 151, Référence 3309 ; Dans sa boîte
Etat neuf (Boîte tâchée)

261 PIKO (RDA)
Locomotive vapeur SNCF 18 C 124 type 040, référence BR 55 ; Dans sa boîte
Bel état, boîte complète

262 MARKLIN
Paire de locomotives diesel Américaines Santa Fé, Références 3060 M et 4060 ; Dans leur boîte
Etat neuf (Boîte tâchée)

263 FRANCE JOUETS (FJ)
Autorail T.E.E électrique référence 1044 (Petits accidents)

264 MARKLIN
Autorail diesel D.B 800 avec son wagon
Bel état

50

265 MARKLIN
Autorail diesel D.B , Référence 3016 (1ère version) ; Dans sa boîte
Bel état (Boîte usagée)

266 MARKLIN Digital
Ensemble comprenant transformateur électrique Référence 6002, unité centrale
Référence 6020, controleur 80f Référence 6036
On y joint un contrôleur-portogrammeur Intellibox Modeltreno Digital line Référence 650, et 5 
décodeurs Viessmann Référence 5211 Dans leur boîte, avec notices

267 FLEISCHMANN
2 wagons voyageurs longs de la DB, références 1501 et 1506 ; Dans leur boîte
Etat neuf

268 FLEISCHMANN
2 wagons voyageurs longs de la DB, références 1508 et 1526 ; Dans leur boîte
Etat neuf

269 MARKLIN
Coffret 3 wagons marchandises «Série spéciale 50ème anniversaire de la SNCF»,
Référence 4488
Etat neuf (Peu courant)

270 MARKLIN
Coffret de 8 wagons de marchandises des chemins de fer de l’Etat Allemand des années 1910 divers 
modèles et un camion, Référence 4789
Etat neuf (Peu courant)
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271 GBN ( Gebruder Bing - Nürnberg ), GM & Cie ( Gebruder Märklin ) et Divers
Ancien train éléctrique écartement 1 en tôle lithographiée comprenant :
- Locomotive vapeur type 220 noire filets rouge, avec son tender
- Wagon voyageurs 1ère et 2ème Classes
- Wagon restaurant éclairant avec figurines
- Wagon poste
- 2 wagons citernes dont "Wein-Transport Rüdesheim N°416" et "SD & A - San Diego RY. NO.2928"
- 6 wagons marchandises
- Ensemble de 37 rails droits, 23 rails courbes, 17 raccords courts, 4 raccords longs, 2 aiguillages 
gauches, 1 aiguillage droit, un croisement, feu de signalisation et divers
(Accidents, usures, corrosion, manques)

520

Nombre de lots : 280


